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A. Baoikeiouw

M. Hpouatne
A. Mndkiog




2 KOTtOC KEPaAalou

Na yivel katavonth n dladikaoio petadopac TWV AMOTEAECUATWY OTNV
kaBapn B€on

Na o poUCLAOTEL O TPOTIOC KATAXWPENONG OTO NUEPOAOYLO TNC EYYPAUPNC
KAELOLHOTOC

Na peAetnBel 0 TpOTOC OUVTAENC TWV AOYLOTLKWV KATOOTACEWV LETA TO
kAelolpo Twv AoyLloTikwv BLBALwvV

Na onpeliwBei mwe avoiyouvta Aoylotika BLAla apgeowg LETA TO
KAeloLUO TOUC OTO MAQLOLO TNC AOYLOTLKAC XPNong mou oAokAnpwOnkKe
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[T1pOCOOKWUEVA ATIOTEAEOLATA

Me Tn HLEAETN TOU CUYKEKPLUEVOU KebaAaiou TpoodoKoU LE OTL oL
aVayVWOoTeC Ba elval o BEoN VoL KOHTOVOOUV TOV TPOTIO aAAA KL Th
SLadikaoia KAELOLLATOC TWV AOYLOTIKWV BLRALWV.

MapaAAnAa Ba pmopoUV va XpNOLLOTOL| 00UV TO Loo{UYLO KoL TO
KOBOALKO YLO VO GUVTAEOUV TLE AOYLOTLKES KATOLOTALOELS OTO TEAOC TNC

Xpnons.
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TL Ba doV e 0 QUTO TO KEPAAQLO

Eyypadr) kAelolpatog

Metadopd
«ATToTEAEOpQTOC
xprionc» otnv «Kabapn
BEan»

ZUvTaén AOYLOTIKWY
KOTULOTACE WV



Eloaywyn otnv eyypodn KAELOLULATOC
TWV AOYLOTLKWYV BLRALWV

Exovroc dracsl oto onusio mpoodloplopoU Tou AoyLoTIKOU |
anoteAéouatoc, ol ovopaotikol Aoyaplaopol (¢oobda, toba, ‘

otouc Aoyaplacpolc « Amotehéopata EkpetadrAsvonc» kot

—  EKTOKTO KEpdn Kol EKTaktec IneEg), pe Tn petadopd TOUG ‘
«AmoteAéouora Xprioncy, EXouv KAEIOEL

Ov Aoyaplacpol mou napapévouv avolytol 6e auto To otadlo ‘

——  Elvon ol mpaypatikol (EVEpYNTIKG, UNMoXpEwWCTELS Kol Kabapr
8£on), dnAadn oL Aoyapracpoi Tou wooloyLopou. ‘

O Aoyaplacpol touv 1ooAoylopol KAEvouv, ETOLWOTE OTNV |
apyn TN EMOUEVNC AOYLOTIKNC Xprionc va epdavileTal povo To

2 E
=
W8
-
O <
.
=
=
L <
X =
E}.{
S &
<
O <«
X 2
O -
O x
==
< O
23
L T
o)
e
W <
x-ﬁ‘.
o T
<L <

umoAowno tov kabe otoyyeiou Ko oYL To oUVOAD Twv
puetapohwv mov ehafav ywpa otnv Siapkela tng {wig Tou.

A. Baoikeiouw
M. Hpouatne

A. Mndkiog




Evvpadn KAELOLLOTOC

H olKovOpLLKT} povada \

MPOYLATOTOLEL TEXVNTO
KAELOLLO TWV AOYUPLUCUWV
Tou looAoylopoU pe TNV
«Eyypadn KAswoipatog

Moylotikwv BifAiwv» * Xpewvel Toug Aoyaplaopolcg tne KaBapnc
akoAouBwvtag v e€N¢ O£0n¢ Kal Twv Aoutwyv YIOXPEWOEWV Kal
Stadikaoia mou amooKomnet * Totwver Touc Aoyaplaopolc tou Evepyntikou.

otov va e§lowBouv ot
Aoyapiacpoi, 6nAadn to
aBpoLopd TWV XPEWCEWV
va eival ioo pe to

aBpolopd TWV MIOTWOEWV: /
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= Rpsil

NapadeLlypo KAELOLLATOC AoyapLO.oLOU

W =
- K4 |
S «ToeLloy
= 7
NS
= E’ Eotw ot mpwv v gyypadn khswipartog, o Aoyapuaopoc «Tapsior oto kaBohwo sixe ta akoiouvBa
O < oTolXEla:
Xela:
< I
S
|
- E:: Tapsio
¥ — 30.000 | 5.000 Av aBpoicoups Ta mood TWV XPEWCEWV, UNOAOYI{OUNE OTL LOOUTOL PE wurssrsssresssass
N
g T Sl o Av aBpoigoupe Ta MOCH TWV MLOTWOEWV, UTIOAOYI{OUHE OTLLOOUTOL PE werismisssssnsns
L~ 5.000 5.500
g = 1.500 | 4.000 AP, 0 AOYOPIUOUOC EXEL wrmmsmrmrsmssssssssssssssses UTIOAOLTIO wuvvrsrnsnsuns £
N % 10.000 | 17.000
6 {II 10.000 | 10.000 H eyypadn khewoipatog nephappavel tnv mictwon Tou Aoyapiacpol «Tapeion
(@] ‘.‘:-_:’ 10.000 | 3.000 31 SR 4 € étor wote va efiowbel o Aoyapraopde kat n TAEUpA TNC
E é“-) 2.000 XxpEwonc va abpoiletal 000 kot n MAEUpa TR miotwonc, onAhadn ....vvee... £.
s = 4.000
I 2
1 —
> 8 ' N O R Y & N
m E Ov Aoyaplaopoi g Yac evBappUvoups
< EE L ohou ?mu - i ULEE:[L;:?;EETQL ) Eﬂpﬂail}’uﬂ
) Y Gro0s hoyapraopoitou Xprnotgon yepaens
Aoyaplaguotc Tou R yla tnv auvtaén Tou kAelolpaTog» petd
A.Baoiheiou LOOAOYLOHOU. ’ LOOAOYLOHOU OTO TNV UTIOEVOTNTA
1'::‘“:;:: téhocne xprionc. 13.3.3
% o Y S = SN
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A. Baoikeiouw
M. Hpouatne
A. Mndkiog

Metadopd « ATMOTEAECUATOC XPHONGC»
otnVv «KaBapn Beon»

Mol onpavtko onueio g
Suaikaoiac khawoluatog
amoteAel pia nuepoloyuakn
syypadni mou Sisvepysital

akpLpuwg peta tov
npooSlopIopo Tou

amoTEASopaTOC Xpronc

MNpoksiTan yo v
nuepoloyiakn eyypadn
uetadopdc Tou
QIOTEAZOUATOC XProNC
(kEpboug 1 Tnpudc) otnv
kBapn Beon.

A

KL TpLv TNV eyypadn
KASLOLULOTOC,

O Baowoc Aoyaplaopog omou
petadipetal To anotshsoua
¥pronc elval o Aoyaplaopoc
«AnotsAéopora £1¢ vEov,

o
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Metadopac kepdouc xpnonc otnv kabapn
Beon kol Otavoun peplopatoc: MNapadelyua

Eotw OTL N emeipnon mpaypatonoinoe kKepboc xpriong vPouc 30.000 €. O AoyapLoopoc

«Kepdoc ypnong» oto KaBoAko Ba €xeL tnv akoAoubn popdn:

Kepdn ypions Av n emyeipnon anodaoiosl va Sraveipel pépiopa 10 40%
il Twv Kepdwv (dnAadn 12.000 €) kat To UMOAOLTTO TTOCO
(6nAabny 18.000 €) va To SLOKPOATI)OEL OTO ECWTIEPLKO TNC, N
nUepoAoyLakn) eyypadn HeTadopac Tou KEPSOUC XPronc otnv
kaBapr) B€on kal dnpovpylac Tnc umoxpewonc KataBoAnc
Hepiopatoc Ba exeL wc eEnc:

Noyaplaopol - Aitiodoyin Xpewaorn NicTwen

At Metadopd anotshéoparoc Xprionc oTa anotehéopata si¢ veow ket Snuwoupyio
unoypewonc kataPolng peplopatog



>UVTOEN AOYLOTLKWY KOTOLOTALOE WV

o N

Mo Tn ouvTaén Twv
AOVYLOTLKWV KOTOLOTACEWYV,
TOL ATOMO GTO AOYLOTHPLO
NG EMLYELPNONC PIMopouV

VaL XPNOLLLOTIOL)O0UV:

Y 1./
/ X

AkolouBel mapadeypa ouvtaéng kataotacewy Bacel Twv MANPodopPLWV TTOU
MOPEXEL TO OPLOTLKO LoolUyLo.

. ,/

* TO OPLOTIKO LoolUyLo f/Kat
* TOUC AoyapLoopoUc Tou kaBoAlkou.
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Noapadetypa cuvVToENC AOYLOTIKWY KATOLOTAOEWV ATIO TO
0pLOTIKO LoolUyLo (1)

sl

ABpowopn  Afpowpn  Xpswonkoe MoTwWTKO

Noyaplaopo g : i 2
W = YApLAGHOS XPEWOEWV TUOTWOEWY UMoAouto  umoAouto
e Ktipla 100.000 100.000
N 'I;,UJ AuTokivnTa 50.000 10.000 50.000 -
|: 'EC Emumha koL okEUR 10.000 10.000 %
ﬂ g Epmopsipato 15.000 15.000 =
= Npteg UAsC 10.000 2.000 8.000 =
2 % YAKé ouokeuaoiog 15.000 1.000 14.000 =X
Mehdts 20,000 20,000 ;
W = . :
T I MpopUOTLIN SLOTIPOKTE O 43.500 23.000 20,500
v ‘:_: MpoLUATLL SLOTIPOKTE O EVEYU LT BE VT 8.000 8.000
—_ g Mpappate os kaBuotepnaon 7.000 7.000
E T Mpoppdrie SapaptupnBevia 10.600 3.000 7.600
O L~ Aladopa Astoupyka oo SLOTpaKTED 10.000 10.000
> :
= = Xpsoypado 20.000 15.000 5.000
E ﬂ Xpeoypada sveyuplacBavT 15.000 15.000
e Tapsio 69.500 51.100 18.400
@ E KotaBéosic oswe 20.000 20.000
E = Mpokotafoles evolkluw 2.000 2.000
{ E') Kedahao 170,00 170.000
E = ATMOTEAE OpOTA ELCVEOY 19.000 -19.000
= O EvumdBnko 8aveto 50.000 50.000
Q. e AQVELD JIE EVEXUPO VP OLLETLO 5.000 5.000
< O AdveLD ps svEyupo ypedypocha 10.000 10.000
m = NpounBeutéc 5.000 30.000 75.000
> QAT WTEN : : 3
Y = rpappdria N puté 10.000 45.800 35.800
o E Mpappatie petaflpacbevia 5.000 19.200 14.200
L < TOKOLTIANpWTEOL 10.000 10.000
Kpatosic kol sLohopeg TANpWTEES 6.500 6.500
4. Baoikeiou Npokotafolec meAatuv 15.000 15.000
M. Hpewitng Amoofeobfsion aflo mayiwy 3.000 2.000
foMpiios AYOpPEC SUMOPEVHATWV 25.000 25.000
Epmops0poata TEAOUC 10.000 10.000

¥ noi1 dp1amouogorio

101 y1aondmXog suoldi3Xiu3 by orimAoyom
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A. Baoikeiouw
M. Hpouatne
A. Mndkiog

Evepynrtiko
Mn kukhodopolv svepynTIKD
Evowperra mayLa

Tovodo i kukdo@opoUvTog sVEpynTIKOU

Kukhodopolv svepynTiko

AmoBspora

Amantriosig

Xpeoypada

ABioipa

Juvoldo kukdo@wopouvTog sveauNTIKOU

Zuvolo svepynTiKoU

looAoyLopocg

NaBnnko
KaBapn Oson
161 ke
152.000 Zovolo kaGapnc Feonc 151.000
Yroypswosig

MaxponpoBesopsg untoypswosig

BpoyunpoBeopsg unoypswosig

Tovodeo umoypswaswy 151.500

150.500

302.500 Zuvoldo nmabntikou 302.500 . -

L



Rosili

Napadelypo cuvVTaENC AOYLOTLKWY
KOTAOTAOEWYV OTTO TO OPLOTLKO LoolUyLo (2)

LL)
X W
b= g K iioiine I&Bp'nmuu :ﬂu.ﬂ'p?lﬂp[l XpE:a!ﬂ'[le} I'Im:rwtucé
N S YPEWOEWY TIOTWOEWY UMoOAowmo  undlouno
| MwAnosLg 20.000 20.000
OKOLTILOTWTLKOL
O < T 500 500
< § Eoobo amo evolkia 1.500 1.500
wadopa AsiToupyLrd £00ba ; :
N - Adidopa AElToUpYLKE £008 30.000 30.000
§ E Kephn amd avtadhoyr cuTokviTow 500 500
—_ g ApolpEc MpoowITkOU 20.000 20.000
pyobotikéc elodopic : :
= T EpyodoTikE 2 3.500 3.500
O L~ TorOLYpEWoTIKOL 7.000 7.000
ra E AnooBeosic mayluw 8.000 8.000
E g AVOEAOELG UMKWY OUOKEUROLOG 1.000 1.000
e AVaADOELC TIPWTWY LAWY 2.000 2.000
O = KéoTog TwAnBEVTWY 40.000 40.000
O ¥ i
— MUKTH ZpLc 10.000 10.000
-
l& E‘) ATOTEAE O SKPETAMEDTNC 41,500 41.500
E = Znpia skpetarhsvonc 21.000 21.000
g ‘Q AmoTEAEOpa Xprone 2.000 2.000
A = Znua xpro 19.000 19.000
o npLd xpriong
o le TOvoho 757.100 757.100 310.500  310.500
N =
w <
X =
% % Zinv iba Aoyikn, pe Baon T mapamavw Anpodoplec CUVTAOTOULE TNV KOTAOTOON OMOTEAECHLATWY

¢ emyeipnonc diaywpl{ovtad Kol opodOMouwvVTIaS ToU AOyapLotg o U e OKOTIO VA TIPOoa(EPOULE
Bl mAnpodopled KaLyLd TO JUKTO amoTsAsopa, oAAQ KUL YL TO AMoTEAs oA EKUETAANSUONC KaL Xpnaonc.

N, Hpewbtne H popdn Tng katdotaong anoteAeopdtwy duvatal va EXeLTNV akoAouBn popdn:
A. Mndkiog 1%
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A. Baoikeiouw
M. Hpouatne
A. Mndkiog

Kotdaotoon amoteAecpatwyv

Mkt {npec

Mepika amoteAéouara expetaAAevonc

Znuia exuetaldevonc

Znpia xpriong

-10.000

-14.500

-21.000

-19.000
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